

## JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2019. február 6-án tartott Képviselő-testületi ülésen a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.

Vicsi László polgármester: megnyitom a Képviselő-testület ülését, köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 10 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Szabó-Majoros Krisztina jegyzőkönyvvezetőt. A kiküldött napirendekhez módosításom nincsen. Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a napirendeket, az kérem, szavazzon igennel.

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúan) az alábbi napirendet fogadta el:

	<b>N A P I R E N D</b>	<b>E L Ó A D Ó</b>
1.	Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői kérdésekre adott válaszok.	Vicsi László polgármester
2.	Előterjesztés az átmeneti gazdálkodás végrehajtásáról.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Balogné Berend Gabriella Viktória pénzügyi csop.vez.
3.	Határozathozatal a település 2019. évi költségvetési rendelet-tervezete kapcsán a.) Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár álláshely fejlesztéséről döntéshozatal. b.) Pomázi Polgármesteri Hivatal köztisztviselői illetményalapjának összegéről döntéshozatal.	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
4.	Előterjesztés az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Balogné Berend Gabriella Viktória pénzügyi csop.vez.
5.	Rendelet-tervezet az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Balogné Berend Gabriella Viktória pénzügyi csop.vez.

6.	Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzatának középtávú tervezésével kapcsolatban.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Baloghné Berend Gabriella Viktória pénzügyi csop.vez.
7.	Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzatának többéves kihatással járó döntéseivel kapcsolatban.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Baloghné Berend Gabriella Viktória pénzügyi csop.vez.
8.	Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság elnökének beszámolója az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének teljesítéséről.	Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke
9	Egyebek.	

**1. napirend:** Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői kérdésekre adott válaszok.

Vicsi László polgármester: Sorolom a határozat számokat, akinek hozzászólása van, kérem, jelezze. 1/2019, 2/2019, 3/2019, 4/2019, 5/2019, 7/2019, 8/2019, 9/2019, 10/2019, 11/2019, 12/2019, 17/2019, 18/2019, 19/2019, 21/2019, 22/2019. Zárt ülés határozata a 20/2019. Hozzászólás nincsen. Örömteli hír, újabb pályázati siker: ingyen wifit nyertünk egy EU-s pályázaton, egy 5 millió Ft-os forrást. 3 évig 5 pomázi területre tudunk ingyen wifit biztosítani. A kiépítését nemsokára elkezdjük a futópálya, a Művelődési Ház, a Szent István park, a kastélypark és a HÉV-állomás környékén. Aki elfogadja a jelentést a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az kérem, szavazzon igennel.

#### **24/2019. (II.06.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló jelentést.

**Felelős:** Vicsi László polgármester

**Határidő:** azonnal

Vicsi László polgármester:

**2. napirend:** Előterjesztés az átmeneti gazdálkodás végrehajtásáról.

Arról szól, hogy amíg az önkormányzatnak nincs költségvetése, addig egy átmeneti gazdálkodásról szóló törvénynek megfelelően ezt is be kell nyújtani a Képviselő-testület elé. Ezt a Pénzügyi Bizottság már megszavazta. Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozatot, az kérem, szavazzon igennel.

### **25/2019. (II.06.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 10 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadja az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 25.§. (4) bekezdése alapján a Polgármester beszámolóját Pomáz Város átmeneti gazdálkodásáról a 2019. január 1 – 2019. január 28. közötti időszakra vonatkozóan.

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy Pomáz Város Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletéről szóló előterjesztésbe az átmeneti időszakban beszédett bevételek és teljesített kiadások beépítésre kerülnek.

**Felelős:** Vicsi László polgármester

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

**Határidő:** folyamatos

Vicsi László polgármester:

**3. napirend:** két részből áll:

a.) Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár álláshely fejlesztéséről döntéshozatal.

Ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás van-e? Szeretnénk segíteni a Művelődési Háznak, kértek egy plusz álláshelyet, ezt szavazza most meg a Képviselő-testület, hogy a 2019-es költségvetésben már tudjanak ezzel a megemelt álláshellyel számolni. Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

### **26/2019. (II.06.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy hozzájárul a Művelődési Ház és Könyvtárban 2019. március 01. naptól 1 fő 6 órás művelődési kulturális kisegítő álláshely fejlesztéshez, valamint a 2019. évi költségvetésben fedezetet biztosít az alábbiak szerint:

Garantált illetmény 9 óra	1.395.900.-Ft
Eredményességi pótlék	90.000.-Ft
Béren kívüli juttatás	90.270.-Ft
Szoc. hozzájárulási adó 19,5 %	307.353.-Ft

Összesen: 1.883.523.-Ft

**Felelős:** Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

**Határidő:** azonnal

Vicsi László polgármester:

b.) Pomázi Polgármesteri Hivatal köztisztviselői illetményalapjának összegéről történő döntéshozatal.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

## **27/2019. (II.06.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Pomázi Polgármesteri Hivatal köztisztviselői illetményalapját 2019. január 01. napjától 52.000.-Ft-ban állapítja meg azzal, hogy a hivatal középfokú köztisztviselői vonatkozásában alapilletménye, illetménykiegészítése és pótléka – a garantált bérminimumra kiegészítést követően – a minimum 230.000.-Ft-ot el kell érje. A Képviselő-testület a 2019. évi költségvetésben biztosít a köztisztviselői illetményalap emeléséhez 14.086.105.-Ft alapilletmény és 2.746.790.-Ft szociális hozzájárulási adó előirányzatot. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet-tervezet előterjesztésekor a határozatban foglaltak szerint járjon el.

**Felelős:** Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

**Határidő:** azonnal

Vicsi László polgármester:

### **4. napirend:** Előterjesztés Pomáz Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről.

A 2019. évre tervezett városi költségvetésünk 3.461.121.265,- Ft az alap, és a következő időszakban, ha bármilyen változás van, költségvetési rendelet módosítással fogunk élni. 2. oldalon kimutattuk a bevételeknél az állami normatívák alakulását. Ebből kiderül, hogy 2018-hoz képest idén 23 millió Ft mínusz van. Egyéb területeken viszont kicsit magasabb összeget kapunk. Idén is végre fogjuk hajtani az eddig elkezdett programokat, saját erő biztosításával. Következő táblázat: felhalmozási és tőke jellegű bevételek. Az ingatlanok eladása azért kell, hogy az egyensúly meglegyen a költségvetésben. Azon dolgozunk már 13 éve, hogy ezeket az ingatlanokat ne, vagy csak a legvégső esetben kelljen eladni (Alcsevica és egyéb külterületi ingatlanok). Számítunk ebben az évben is támogatásokra. Egyéb közhatalmú bevételek: magánszemélyek jövedelemadója, termőföld bérbeadásából származó bevételek, építményadó, telekadó, iparüzési adó, gépjárműadó, idegenforgalmi adó, különböző szabálysértések és bírságok, talajterhelési díj összegéből adódik a 958 millió Ft. Az építményadónál kicsit többet terveztünk a folyamatos beköltözés miatt, 300 millió Ft-ot. Intézményi bevételek és saját működési részek 193 millió Ft. 6. oldalon van egy elírás, 6. és 7. pont felcserélésre került, illetve az Összes tervezett előirányzat 346.121.265,- Ft. Az önkormányzat bevételei adottak, ezért kellett néhány fejlesztéstől hátrébb lépni és a legfontosabbakat benne hagyni, hogy egyensúlyban maradjon a költségvetés. Pl. a szociális keretnél tavaly vezettük be a 3.000,- Ft értékű utalványt a 65 év feletteknek, ebben az évben is tervezzük, Spar utalvány formájában. A következő résznél látszik, hogy a 4 intézményünk (Pomáz Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde, Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár, Pomázi Polgármesteri Hivatal, Szociális Szolgáltató Központ) működésére kapunk állami támogatást, 593 millió Ft-ot, a kiadási főösszeg 1,1 milliárd Ft, ennyibe kerül a 4 intézmény működtetése. Ahhoz, hogy működni tudjanak, az Önkormányzat saját forrásból 429 millió Ft-ot tesz hozzá. 9. oldal: tartalékok. 50 millió Ft van feltüntetve, de ez 49 millió, és az alatta levő 45 millió Ft 44 millió Ft, mivel a két szakbizottsági keretet fél-fél millió Ft-tal megemeltük és ebből az összegből veszünk el. Beruházás és dologi tartalék: most folyik a Bölcsőde építésének újraárazása – miután újraterveztettük, hogy beleférjen az összegbe – itt különítettük el tartalékot az

esetleges különbözetre, hogy ezt a bölcsődét meg tudjuk építeni 2020 végéig. Csapadékvíz elvezetése Középhegy utca – Dankó utca környéke pályázatának önrésze, beadásra került ez a pályázat. Általános tartalékok: 2019. évi havi állami normatíva áthozatala, téli rezsicsökkentés (megkaptuk az államtól, ennek kifizetése folyamatban van). Dera patak rekonstrukciójára 350 millió Ft-ot nyertünk, az önrész 35 millió Ft. Mátyás király – Szilágyi Erzsébet utca építése, parkoló kialakítása: 50 milliót nyertünk, az önrész 30 millió Ft. Itt szerepeltetjük azt a 185 millió Ft-ot, amiből a Pomáz – Szentendre kerékpárutat valósítjuk meg, ez is rendelkezésre áll. Vannak futó pályázataink: Pomáz belső bicikliút és reméljük Pest megye kompenzációjából még kapunk. Egyéb működési célú támogatások államháztartási rendszeren kívül: speciális támogatási rendszerek, amit mi Önkormányzat adunk a helyieknek, civil egyesületeknek, egyházaknak. Egyházak működési támogatását 300.000,- Ft/évről felemeltük 500.000,- Ft/évre egyházként. Szent István plébánia kegyeleti közszolgálati megállapodás: a Pomázon meghalt, felekezeten kívüliek eltemetésével kapcsolatos együttműködés. 3 éves megállapodás, ez a 2. év, évi 2,5 millió Ft. Polgárőrségünk támogatása 2,7 millió Ft, vérvételi lehetőség továbbra is fennáll. Polgármesteri keret 9 millió Ft, változatlan, és már most 4 millió Ft-nyi igény érkezett. A két bizottsági keretet megemeltük, Szociális bizottságit 2 millióra. Kulturális és Sport Bizottságét 3 millió Ft-ra. Megállapodást kötöttünk a Magyar Vöröskereszttel, a szentendrei hajléktalan szálló működéséhez adunk havi 10.000,- Ft-os támogatást. Gyermekorvosi működési támogatás. Iparterületen folyó beruházás: vízfejlesztés zajlik, aminek következtében a jövőben komoly cégek tudnak ide települni és ez iparüzési adó formájában a későbbiekben megjelenhet. 3 millió Ft vízbázis fejlesztési hozzájárulás a DMRV felé, ezt még nem kérték, ezért szerepel most. Csúszott a beruházás. Egyéb költségek merültek fel, kérte a vállalkozó a támogatásunkat. Ez számunkra a későbbiekben megtérülő beruházás lesz az adók tekintetében, illetve a pomáziak foglalkoztatása terén. Pomázi Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatása most még azzal szerepel, amivel eredetileg terveztük. Közben érkezett a kérés, hogy 42,- Ft-ra szeretnék felemelni a lakossági támogatást. Ehhez kb. 800.000,- Ft-ot kell hozzátenni a tartalékból. Fogorvosok eszköztámogatása 200.000,- Ft fogorvosonként. Orvosi ügyelet támogatása 3,5 millió Ft + egy új gépjárművet is kértek. Közvilágítás 47 millió Ft, ami a hálózat karbantartását is takarja. Gyepmester 2,9 millió Ft. Pomáz Nap 8,3 millió Ft. Zöldhulladék elszállítása: nagyobb területeink kaszálása, illegális zöldhulladék elszállítása. Óvoda intézményi hozzájárulás 38 millió Ft, bölcsőde 4,4 millió Ft, szociális étkeztetés 4,4 millió Ft. A közétkeztetési szerződést módosítani kellett, ez 55 millió Ft plusz költség. Mátyás Iskola étkeztetése 25 millió Ft, Sashegyi Iskola 30 millió Ft, Német Nemzetiségi Iskola 11 millió Ft. Szünidei étkeztetés kötelező, 643 ezer Ft. Időskorúak ellátása 6,3 millió Ft. Rendes utak és márt aszfaltos utak kátyúzása, karbantartása 60 millió Ft. Médiaszolgáltatás: internetes TV 5 millió Ft, Pomáz TV 15,7 millió Ft. Parkosítás: benne van az elmaradt faültetés, parkok karbantartása, virágoszlopok, locsolás. KRESZ táblák 2. üteme 15 millió Ft. Hókotrás, sózás, só 34,9 millió Ft. Különböző tagdíjak 6 millió Ft. Továbbszámlázás, szemétszállítás 30 millió Ft az illegális személerakók felszámolására, ehhez beadtunk egy 3 millió Ft-os pályázatot. Babakelengye 1,6 millió Ft, Mikulás csomag 3,5 millió Ft, 90 év feletti pomáziak ajándéka. Bankköltségek, hivatali díjak, tűzvédelmi költségek. Egyéb költségek: összegzett rovat minden egyéb költségre, pl. fénymásolás, postaköltség, fakivágás,

összetört táblák cseréje, zászlózás, kastély őrzése, ügyvédi díjak, stb. Ebben szerepel szemétszállítás, ez az önkormányzat és intézményeinek kommunális szemétszállítása. 13. oldal 1.: hivatali dolgok, digitális alaptérkép frissítése, környezetvédelmi program, zajtérkép. HÉV állomás környékének telekalakítási dokumentációja. Parkoló építése a futópálya mellett. Közvilágítás: Emese utca 2 kandellábere, hibás lámpatestek cseréje. A jelenlegi lámpatesteket már nem gyártják, ezért elkezdjük néhány utca LED-esítését, egyeztetve a lakókkal. Járdák, utak építése: Panoráma utca és Seregély utca, emellett járdák, árkok építése, karbantartása. HÉV állomáson 60 férőhelyes parkoló kiépítése akár egy hónapon belül elkezdődhet. Kis értékű tárgyi eszközök a Művelődési Ház, óvoda, SZSZK részére. Új autó az orvosi ügyelet részére. Ivókút kialakítása a futópályánál régi kérés. Zenekastély kamerarendszerének felújítása. Köztéri többfunkciós munkagép beszerzése égetővé vált, mivel a közmunkásaink száma drasztikusan lecsökkent és nem tudtuk időben elvégezni a feladatokat. Buszmegállóink felújítása, átfestés, tető és oldalfalak cseréje, ahol szükséges. Önkormányzati épületek felújítása: sok apró probléma van az épületeinkkel, ebből a keretösszezből szeretnénk a felújításokat megvalósítani. Pályázatok: Dera patak rekonstrukciója (önrésszel 385 millió Ft), Rákóczi út és környéke vízelvezetésére 150 millió Ft-ot, kerékpárútra 185 millió Ft-ot nyertünk. Mátyás király – Szilágyi Erzsébet utca átépítése, parkoló létesítése: 80 milliós pályázatból 50 milliót kaptunk. Bölcsőde: 400 millió Ft rendelkezésre áll. Ezek együtt, 1,2 milliárd Ft.

Halászné Gambár Mária képviselő:

Az orvosi ügyelettel kapcsolatban: az érintett települések hozzájárulnak-e magához az orvosi ügyelet megvalósulásához, nem csak az új gépjármű megvásárlásához? Ez folyamatos-e?

Vicsi László polgármester:

Lakosságszám alapján van szerződve velük az orvosi ügyelet.

Halászné Gambár Mária képviselő:

Szemétszállítás: sokan aggódnak amiatt, hogy nullás számlát kapnak, Zöld Bicske. Szeretném megköszönni, hogy a Bizottság kérésére megkaptuk az 500 ezer Ft-os plusz összeget, így a Szociális Bizottsághoz benyújtott pályázatokhoz nagyobb számban és összegben tudunk hozzájárulni. Köszönöm.

Nagy Attila képviselő:

Kétszer szerepel a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár kis értékű tárgyi eszközei. Ez mit takar?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Az egyik a K63, a másik a K64, más a költségvetési rovat.

Andrásné Murányi Borbála képviselő:

Köszönöm a szót. Az együttes bizottsági ülésen a költségvetéshez kettőnkön kívül nem igazán szólt hozzá senki. Hardi Péternek volt néhány módosító indítványa, kérdései, azon kívül elég monoton volt az ülés. Ezt meg is értem, hiszen rajtam kívül közigazdász végzettsége és pénzügyi gyakorlata ebben a 2 bizottságban másnak nem volt, lehet,

hogy esetleg nem tudják úgy áttekinteni. Ha a testületet nézem, itt már van egy kolleganő, Koncz Szilvia, aki nyilván meg tudta érteni ezt a költségvetést. Évről évre bővül a költségvetés összege, bár ezen összegek nagy része olyan, ami adott, nem lehet másra elkölteni. A beruházásra fordítható összegek is nőttek. Úgy gondolom, hogy nem mindegy, hogyan használja fel ezt az önkormányzat, hiszen mindannyiunk pénzéről van szó. Ami nekem nem tetszik: ez az 5. költségvetés, aminek elfogadásában részt veszek, és évek óta látom, hogy a tervszerűség, ami fontos lenne, nem igazán feszes, nem elég alapos és átgondolt. Inkább bázis alapú, az előző évből kiindulva. Amikor a zárszámadást nézzük, sokszor köszönő viszonyban sincs az eredeti költségvetéssel. Ez egyrészt természetes, mert előfordulnak változások, de szerintem ennek az az oka, hogy nem elég átlátható, mert nincs jól tervezve. Nehéz az átláthatóság. Ha rákérdeznék, mint ahogy Hardi Péter is rákérdezett, azt mondták, hogy ott a táblázat, nézze meg. A kastély rezsit beletették a nagy zsákba, így nem fogjuk tudni, mennyi is valójában. Vagy a telekértékesítések. Számomra ez nem alapos és átgondolt. Polgármester Úr mondta, hogy sokkal magasabb az igény, mint a lehetőségek, ez természetes, ugyanakkor azt látom, hogy nagyon szubjektív a válogatás. Nem feltétlenül Pomáz érdekei vannak mindenkinek szem előtt, hanem az, hogy politikai szempontból éppen hogy jó.

Vicsi László polgármester:

Sajnos sem kérdést, sem érdemi hozzászólást nem véltem ebben felfedezni, azon kívül, hogy szapulja a Bizottság tagjait és a Képviselő-testületet, miszerint csak Ön a hozzáértő. Ne kezdjünk arról vitát, hogy ki mihez ért. Azt, hogy nem Pomáz érdekei szerint cselekszünk, ezt visszautasítom. Az, hogy nem annyira tervezhető a költségvetés, ezzel kapcsolatban elmondtuk, hogy folyamatosan változik a költségvetés. Vannak tételek, amik nem tervezhetőek.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Érdemben szólok hozzá. Szerencsére a Magyar Államkincstárban nem olyan emberek ülnek, mint Ön, ugyanis Ők értenek hozzá. Nem véletlen, hogy elfogadják a költségvetésünket, zárszámadásunkat, havi jelentésünket és mindent. Ha nem bázisra kellene tervezni, akkor lenne hasraütésszerű tervezés. Ön szerint a zárszámadás köszönő viszonyban sincs a tényleges költségvetéssel: a költségvetés a terv, a zárszámadás a tényleges. Tervezet és tényleges, ezen alapul a zárszámadás minden egyes szervnél. A mi zárszámadásunk megfelel a törvénynek, az előírt szabályoknak és minden esetben befogadásra is kerül. Ön idén a Pénzügyi Bizottsági ülésen semmit nem szólt, kérdést sem tett fel. Szerintem ezek alapján Ön megdicséret minket, hiszen nem tud mit kérdezni.

Rédei Imre képviselő:

Köszönöm. Amit Képviselő Asszony az imént elmondott, nem volt érdemi hozzászólása. A Pénzügyi Bizottsági ülésen Hardi Péternek volt kérdése és 3 módosító javaslata, Ön semmit nem szólt hozzá. Miért kell azokat szapulnia, akik tesznek is a városért? Az, hogy valaki nem végzett iskolát, nem jelenti azt, hogy nem ért hozzá. Vannak nem csak a Képviselő-testületben, hanem a városban is, akik óriási tudásúak és nincs iskolájuk.

Ha rosszul dolgoznánk, nem jött volna a városhoz 1,2 milliárd Ft támogatás. Megmondom, mi a probléma: Ön a probléma. Köszönöm.

Hardi Péter képviselő:

Polgármester Úr 2014-es választási kampány ígérete során adócsökkentést lebegtetett meg. Úgy láttam, hogy egyik költségvetésben sem volt. Ezt beválatlan ígéretnek tartom és nem kellőképpen átgondolt gazdálkodásra utal. Sajnos a Pomáz TV mellett van egy internetes TV-je is a városnak, egy váci céggel kötött szerződés, teljesen feleslegesen. Otthonunk Pomáz kiadójával nem kellene szerződést kötni, ugyanaz a tartalom jelenik meg a Pomázi Polgárban is. Sokszor tapasztaltam, hogy úgy kapnak meg vállalkozók megbízásokat, hogy nincs megpályáztatva, hacsak a törvény kötelezővé nem teszi. Pl. a pomázi fásítást a Beniczky utcában megpályáztathatták volna. Egy piliscsabai céggel kötött szerződést az Önkormányzat. Lehet, hogy olcsóbban meg lehetett volna csináltatni egy pomázi vállalkozóval. 3 módosító indítványom is volt a Bizottsági ülésre. 1. a kastélyban felszerelendő almérők, mert szerintem nem jó szerződést kötött a város a Sapezok-kal, alacsony a bérleti díj. 2. a református temetővel szembeni ingatlan tulajdonosával kezdjen a város tárgyalást az út szélesítése érdekében. 3. közvilágítást javasoltam a Klisovác dűlőbe. Azóta egy pomázi polgár a Borbolya utca közvilágítását is kérte. A Szent István téren nem elegendő a közvilágítás. Nyár utca végén a közút kiépítése. A Goethe köz nincs a költségvetésben. Erkel Ferenc utca felújítása.

Vicsi László polgármester:

Az Ön által aggályosnak tartott internetes TV és Atafer Bt-vel kötött szerződés: 3,5 milliárdos költségvetésünk van, ez a két tétel 6,1 millió Ft. Minden egyes pályázat és szerződés esetén 1 millió Ft felett a megfelelő törvény útján kérünk ajánlatot, a faültetésnél is így volt, 4 ajánlat is volt, pomázi vállalkozó nem vállalta. A Kastély rezsizsámlái kikérhetőek és megnézhető, hogy mennyit fizetett az Önkormányzat a Kastély különböző számláira. A református temetővel szembeni út szélesítése nem lehetséges, mivel ez temető besorolású, nem lehet belőle út. Évekkel ezelőtt folytattunk tárgyalásokat a terület tulajdonosaival, de olyan feltételekkel kívánták átadni, ami elfogadhatatlan volt. Klisovác dűlő, Borbolya utca közvilágítás: meg lehet vizsgálni ezt a kérdést. Ezek a kérések nem jutnak el hozzánk. Ha beérkezik, meg tudjuk vizsgálni. Sok kérés érkezett, rengeteg dolog meg is valósult. Ez továbbra is fennáll, csak jöjjenek be a kérések.

Andrásné Murányi Borbála képviselő:

Ha kérdést teszünk fel, nem kapunk rá korrekt választ. Módosító indítványok elutasításra kerülnek. A civil szervezetek már nem is fordulnak a Polgármester Úrhoz, mondván, hogy úgylis elutasító választ kapnak. Ez szerintem egy pártköltségvetés.

Vicsi László polgármester:

Visszautasítom, hogy ez pártköltségvetés. Ez nem így van, ez a város költségvetése. Hogy Önök nem fogadják el, az a pártpolitika. A civil szervezetek lelkesen jönnek és várják, hogy megnyíljon a polgármesteri keretre a lehetőség. A hozzánk forduló egyesületek nagy többsége kap támogatást. Ezért is emeltük meg a Bizottsági kereteket is, hogy a Bizottságokhoz is lehessen fordulni támogatásért.



Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Visszautasítom Andrásné Murányi Borbála Képviselő Asszony azon kijelentését, hogy nem kap korrekt választ. Minden esetben korrekt választ kapott, jogszabálynak megfelelő tartalommal. Civil támogatásokról Önkormányzati rendelet rendelkezik, ennek megfelelően történik a szétosztás és nyilvános adatként a honlapon megtekinthető. Hardi Péter Képviselő Úrnak: a faültetésről szóló szerződést kérte ki. Létezik beszerzési szabályzat (önkormányzati szabályzat), ez kétszer is a testület elé került, tehát Önök mindketten tárgyalták és ismerik, a városi honlapon megtekinthető. 1 millió Ft felett 3 ajánlatot kell megkérni, mi a faültetésre négyet kértünk. Közvilágítás: amíg belterületen kivilágítatlan utcák vannak, addig a külterületnek közvilágítással való ellátása furcsa lenne, mivel az Önkormányzatnak a belterületen kell bizonyos közszolgáltatásokat biztosítani. Wass Albert utcai lakók kb. 15 évet vártak. Először a belterületi lakók jogos igényeit kell kielégíteni. Szent István tér közvilágítása: a térre és a környező utcákra sok-sok millió Ft-ot költött az Önkormányzat. Az ott lévő közvilágítás teljesen elegendő. Goethe köz: egy azóta már megszűnt csatorna társulat jogellenes magatartása idézte elő ezt a szituációt, erről nem tehetünk, rajtunk kívül álló ok. Köszönöm.

Sarkadi Attila képviselő:

Köszönöm a szót. Az egész költségvetés, főleg az önálló részek, nagyon jól elosztott. Ami önálló pénz van, 200-300 millió Ft, abból az Önkormányzat megpróbálja kihozni a maximumot. Ami különösen tetszik, az elnyert pályázatok, pl. Dera patak rekonstrukciója, kerékpárút. Jelentős fejlesztések lesznek, pl. a parkoló építések, stb. Polgármester Úr is nagyon sok pályázatot hozott a városba, ami az idei évben fog beérni. Fontos, hogy 60 millió Ft lett elkülönítve a kátyúzásra. Örömmel támogatom ezt a költségvetést.

Hardi Péter képviselő:

Jegyző Asszonynak válaszolnék. Azért mert a Tamási Áron, Wass Albert utcában 15 évet is vártak a közvilágításra, az nem azt jelenti, hogy más városrészben is annyit kelljen várni. Igaz, hogy a Klisovác dűlő külterület, de ők is fizetnek adót, elvárják, hogy ne sötétben kelljen botorkálniuk. Szent István tér: felolvasnék egy levél részletet. 4 lámpa sem elég, nagyon sötét van. A kopjafa és a fitnessz park közötti téren nincs állólámpa kialakítva. Az emberek félnek arra menni, nem érzik a közbiztonságot. Kutyasétáltatók elemilámpával járnak. Ezt érdemes lenne megfontolni. Tudom, hogy az Emese utcában lesz világítás, de sok helyen hiányzik még a városban.

Vicsi László polgármester:

Az adók befolyt összege nem fedezi az önkormányzati intézmények működését sem. Az egyéb adóbevételekből tesszük hozzá azt, amit csak tudunk, hogy a város fejlődjön. Jó, hogy a pályázati pénzek érkeznek, de azok mind célzottan érkeznek, nem lehet másra költeni. Amire tudunk, pályázunk. Sajnos egyéb pénze nincs az Önkormányzatnak. Egy kandelláber felállítása több millió Ft. Állandó igény pl. hogy több helyen legyen kamera. Egy kamera letelepítése 1 millió Ft. Fél év az engedélyezés, utána havi 40.000,- Ft a bérleti díj az Elmű felé. Azt utána figyeltetni kell, utána pedig intézkedni. Amikor összeállítunk egy utcasort, hol épüljön út, az elmúlt évek panaszai alapján tesszük.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Én egy komplex mondatot mondtam a közvilágítással kapcsolatban. Nem szeretem, amikor kiragadják csak egy részét a mondanivalómnak. Megismétlem: a külterületi részeknek a közvilágítással való ellátása másodlagos kérdés, mert a belterület elsőbbséget kell, hogy élvezzen. Ott kötelező közszolgáltatnia az Önkormányzatnak. A Klisovác dűlő külterület. A Klisovác utcában van közvilágítás. Amikor eljutunk oda, hogy az összes belterületi utca szilárd burkolatú, csapadékvíz elvezetéssel, akkor jöhetnek a külterületek. Január 31-én zártuk ezt a költségvetést, eddig az időpontig a Klisovác dűlővel kapcsolatban vagy a Szent István park kandellábereivel kapcsolatban nem érkezett hozzám beadvány. Örülök, hogy csak ez a legnagyobb probléma. Ha érkezik Képviselő Úrhoz megkeresés, miért a költségvetés beterjesztésénél olvassa ezt fel, miért nem a megfelelő időben juttatja ezt el hozzánk? Ilyenkor, ha van rá forrás, be tudjuk tenni a költségvetésbe. Köszönöm.

Kósa Anikó alpolgármester:

Köszönöm a szót. Jegyző Asszony elmondta, amit szerettem volna elmondani. Ellenzéki Képviselő társaimmal az a probléma, hogy 5 év után sem látják át az egész költségvetés struktúráját. Olyan mondvacsínált dolgokat hoznak ide, ami nem a költségvetéshez tartozik. Örülök, hogy csak ennyi a probléma, ez a költségvetésen dolgozók maximális elismerése. Köszönöm az Önkormányzatnak, a pénzügyi osztálynak, Jegyző Asszonynak, a Bizottságnak és mindenkinek, hogy ezt ilyen kompletten összeállították, mert az Önök felvetései mind másodlagos dolgok.

Vicsi László polgármester:

Több hozzászólást nem látok, harmadikra nincs lehetőség. Más hozzászólás nem lévén, továbbmegyünk. Ezt a költségvetést közmeghallgatásra terjesztjük. Hardi Péter Képviselő Úr 3 módosító indítványa: 1. A Kastély kft-ben almérók felszerelése a konyhánál.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Tájékoztatok mindenkit, hogy február 1 óta új szoftver működik a Mikrovoks rendszeren. Aki nem a mikrofonba beszél, az nem kerül rögzítésre, egyébként a hanghatások rontják a minőséget. Ha ilyen eset van, a szerződés szerint a cég nem köteles szolgáltatni. Aki valamit mondani szeretne, a mikrofonba tegye.

Vicsi László polgármester:

1. módosító indítvány: a Teleki-Wattay Kastélyban kerüljön felszerelésre 3 közüzemi alméró. Aki ezzel egyetért, az kérem, szavazzon igennel.

**28/2019. (II.06.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen, 8 nem szavazattal elutasította Hardi Péter képviselő azon módosító indítványát, mely szerint a Teleki-Wattay Kastélyban kerüljön felszerelésre 3 közüzemi alméró.

**Felelős:** Vicsi László polgármester

**Határidő:** azonnal

Vicsi László polgármester:

2. határozati javaslat: a Klisovác dűlő közvilágításának megoldása a 2019. évi költségvetésben kerüljön betervezésre. Aki ezzel egyetért, az kérem, szavazzon igennel.

**29/2019. (II.06.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen, 8 nem szavazattal elutasította Hardi Péter képviselő azon módosító indítványát, mely szerint a Klisovác dűlő közvilágításának megoldása a 2019. évi költségvetésben kerüljön betervezésre.

**Felelős:** Vicsi László polgármester

**Határidő:** azonnal

Vicsi László polgármester:

3. módosító indítvány: az Önkormányzat kezdeményezze a református temetővel szemben lévő ingatlan tulajdonosainál az ingatlan azon részének megvásárlását, mely szükséges az út szélesítése céljából. Aki ezzel egyetért, az kérem, szavazzon igennel.

**30/2019. (II.06.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen, 8 nem szavazattal elutasította Hardi Péter képviselő azon módosító indítványát, mely szerint az Önkormányzat kezdeményezze a református temetővel szemben lévő ingatlan tulajdonosainál az ingatlan azon részének megvásárlását, mely szükséges az út szélesítése céljából.

**Felelős:** Vicsi László polgármester

**Határidő:** azonnal

Vicsi László polgármester:

**5. napirend:** Rendelet-tervezet az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

A rendelet-tervezet az államháztartási törvénynek megfelelően került betervezésre. 27. §: ide beemeltük az önkormányzati köztisztviselők pályázati pénzére vonatkozó kitélet is, az illetményalap megállapítást, cafetériát, egyebeket, ami alapján a pályázatot megtettük. Az 5. bekezdésnél: változtak a jogszabályok. Cafetériára két lehetőség van: nettó 5.000,- Ft-ot bérként adózó juttatásként, vagy 6.000,- Ft/fő/hó kedvezményes adózású SZÉP-kártyát tudunk adni. Mindkettő munkáltatói terhe ugyanannyi. Változatlanul beépítésre került a bérhitel, 30. §, váratlan likviditási problémánál éven belüli hitelforma, ezzel a lehetőséggel eddig nem éltünk. Köszönöm.

Vicsi László polgármester:

Van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz? Nincsen. Aki elfogadja az Önkormányzat rendelet-tervezetét a 2019. évi költségvetéséről, kérem, szavazzon igennel.

**31/2019. (II.06.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal és 2 tartózkodás mellett úgy határozott, hogy elfogadja az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet beterjesztését.

**Felelős:** Vicsi László polgármester

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

**Határidő:** azonnal

Vicsi László polgármester:

**6. napirend:** Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzatának középtávú tervezésével kapcsolatban.

Van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz? Nincsen. Aki elfogadja az előterjesztést Pomáz Város Önkormányzatának középtávú tervezésével kapcsolatban, kérem, szavazzon igennel.

**32/2019. (II.06.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény 29.§-a alapján a középtávú tervezést és 10 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbiak szerint elfogadja:

Pomáz Város Önkormányzata a 2019-2022. évi, azaz középtávú gazdálkodása során is kiemelten fontosnak tartja a költségvetési egyensúly megteremtését, az önkormányzat működőképességének megőrzését és a következő közfeladatok valamint önként vállalt feladat ellátási feltételek biztosítását.

Pomáz Város Önkormányzatának adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségei 2019-2022. évi várható összegét a határozathoz csatolt táblázat tartalmazza.

**Felelős:** Vicsi László polgármester

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

**Határidő:** folyamatos

Vicsi László polgármester:

**7. napirend:** Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzatának többéves kihatással járó döntéseivel kapcsolatban.

Van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz? Nincsen. Aki elfogadja az előterjesztést Pomáz Város Önkormányzatának többéves kihatással járó döntéseivel kapcsolatban, kérem, szavazzon igennel.

### **33/2019. (II.06.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény 24.§ - a alapján 10 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbiak szerint elfogadta:

b)\* – a többéves kihatással járó döntések számszerűsítését évenkénti bontásban és összesítve, melyet a határozathoz csatolt táblázat tartalmazza.

**Felelős:** Vicsi László polgármester  
Szabóné dr.Bartholomaei Krisztina jegyző

**Határidő:** folyamatos

Vicsi László polgármester:

**8. napirend:** Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság elnökének beszámolója az önkormányzati képviselők vagyonynyilatkozat tételi kötelezettségének teljesítéséről.

Rédei Imre a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság elnöke:

Köszönöm. Januárban a törvény alapján 30 napon belül vagyonynyilatkozatot kell tenni a képviselőknek, a házaspároknak, és a gyermeküknek, akikkel együtt élnek. A vagyonynyilatkozatot az összes érintett időben leadta. A pénzügyi Bizottságban elfogadtuk a nyilatkozatok leadását. Köszönöm.

Hardi Péter képviselő:

Azt kérem és javaslom, és már levélben is megkerestem Önöket, hogy hozzuk nyilvánosságra a vagyonynyilatkozatokat. Erre a törvény minket nem kötelez, de azt javaslom, hogy a közbizalom érdekében ezt tegyük meg. A város honlapján lehetőség van közzétenni, néhányan már megtették, sajnos a többiektől nem kaptam választ.

Nagy Attila képviselő:

Köszönöm a szót. Nem járulok hozzá, hogy a vagyonynyilatkozat közzé legyen téve.

Vicsi László polgármester:

A Bizottság megállapította, hogy mindenki eleget tett a kötelezettségének. Aki elfogadja a Bizottság beszámolóját, az kérem, szavazzon igennel.

### **34/2019. (II.06.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy tudomásul veszi a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnökének beszámolóját az önkormányzati képviselők vagyonynyilatkozat tételi kötelezettségének teljesítéséről.

**Felelős:** Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke

**Határidő:** azonnal

Vicsi László polgármester:

**9. napirend: Egyebek**

Sarkadi Attila képviselő:

Köszönöm a szót. Egy programra hívom fel a figyelmet. Idén is megtartja egyesületünk a Wass Albert 25 felolvasást a Katolikus Közösségi Házban, február 22-23-án. Mindenkit szeretettel várunk. Köszönöm.

Vicsi László polgármester:

A következő rendkívüli testületi ülés előreláthatólag február 19-én lesz, két napirendi pontunk van eddig: kerékpárút pályázatának győztesének elfogadása, és a bölcsőde építési beruházásának kiírását is elkezdjük.

Hardi Péter képviselő:

Mikor lesz közmeghallgatás? Egy megválaszolatlan levél írójának kérését tolmácsolom: Nagy Ernőné Zsálya utcai lakos témáját decemberben már előhoztam. A lakó ezután levélben megkereste a Hivatalt, nem kapott választ. Útfelbontásról van szó és annak helyreállításáról. Szelistyei Solanum lakópark építése: a parkban vasárnap is sokszor zajlik az építkezés, ezt a lakók sérelmezik, túl nagy zajjal jár, illetve úgy vélik, hogy az építetőnek erre engedélye van. Ez igaz-e? Szent István tér: 3 lámpa nem világít, mikor orvosolják a problémát? Díszkút: a díszkutat máshol télen be szokták burkolni, Pomázon ez nincs így. Hulladékszállítási díj: a tavalyi szolgáltatás után díjat fizetni eddig nem kellett, eddig még idén sem. Kérik a lakók a város vezetését, hogy segítsenek orvosolni a problémát. Köszönöm.

Vicsi László polgármester:

Hulladékszállítási díj: amikor a Zöld Bicske 6.000,- Ft-os csekkje megérkezett, sok fórumon tájékoztattuk az embereket, hogy ne fizessék be, mert téves. Az NHKV Zrt. küldi a számlákat, nem Pomáz Önkormányzata. El vannak maradva az ország több területén is a csekkek kiküldésével. A VSZ Rt-nek szóltunk, hogy vegyék fel a kapcsolatot az NHKV Zrt-vel. Szolgáltatási probléma nincs. Szent István park szobor letakarása: működő kút le kellene takarni, ez egy nem működő kút. Az 56-os szobor pedig nagyon csúnya lenne letakarva. Közmeghallgatás: februárban lesz, pontos időpont még nincs.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Zsálya utca: Nagy Ernőné panaszügyével nem találkoztam. Kérem, hogy küldje meg ezt nekem. Útfelbontás: 2013 óta az építési engedélyekkel kapcsolatos hatáskör nem az Önkormányzatnál van, a szentendrei közös önkormányzati hivatal építéshatósági osztályhoz lehet fordulni azzal kapcsolatban, hogy van-e engedélye vasárnap építkezni. Ők adják ki az engedélyt, ott lehet panaszt benyújtani. Lámpák: pomaz@pomaz.hu címre várjuk a hivatalos bejelentéseket, vagy a 06-26-814-381-es számon. Hulladékszállítás: a Zöld Bicske teljesítésigazolási kérelme tegnap megérkezett, az NHKV-nél valószínűleg megkezdték az első csekkek postázását. Kértük tőlük, hogy az elmaradt számlákat ne egyszerre küldjék, hanem ütemezve, ezt telefonon meg is ígérték.

Andrásné Murányi Borbála képviselő:

Köszönöm a szót. Útkarbantartás: jelentős összeg be lett állítva. Tél utca kezd szétesni, szétrepedezett, a 60 millióba bekalkulálták-e ennek felújítását, mivel sürgős felújításra szorul? Köszönöm.

Vicsi László polgármester:

Tél utca: kb. 2 m3 beton folyt ki az utcára, ezt saját kezűleg lapátoltuk a megfelelő helyekre, ami javított az út állapotán. Természetesen a gyűjtő utak karbantartása mindig fontos és a kátyúzási tervben a Tél utca is szerepel.

Kósa Anikó alpolgármester:

Köszönöm. Azt veszem észre, hogy felkészületlenül állnak a dolgokhoz. Ha tudnák, hogy milyen hatásköre van adott esetben az Önkormányzatnak, nem rabolnák az időt olyan kérdésekkel, amivel nem mi foglalkozunk. Nem tudják a jogszabályi háttérrel, hogy kinek mi a hatásköre.


Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Ismét felhívom a figyelmet, hogy a mikrofonba beszéljenek és csak akkor, amikor szót kapnak. Kérek mindenkit, hogy uralkodjon magán. FKF: tavaly lett jóváhagyva a szerződés. NHKV-nek bármilyen problémája van, az rajtunk kívül álló ok, nem a mi dolgunk, nem tudunk vele mit kezdeni. A Képviselő-testületnek vagy a Hivatalnak akkor kell ezzel foglalkozni, ha ténylegesen megkeresnek minket.


Rédei Imre képviselő:

A költségvetésről beszélgetünk. Ez nem február 6-án kezdődött, hanem már a múlt évben. Ha bármi kérésük van, problémájuk, azt már szeptember-októberben be kell adni, hogy be tudjuk építeni.

Vicsi László polgármester: Köszönöm szépen, hozzászólás és további napirend nem lévén, az ülést bezárom.

  
Vicsi László  
polgármester



  
Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina  
jegyző





Pomáz Város  
Önkormányzata

2/2019. ÖTÜ.

JELENLÉTI ÍV

a Képviselő-testület által 2019. február 6-án megtartott  
Képviselő-testületi ülésről

Andrásné Murányi Borbála képviselő	Andrásné dr. Borbála
Halászné Gambár Mária képviselő	Halászné Mária
Hardi Péter képviselő	Hardi Péter
Koncz Szilvia képviselő	Koncz Szilvia
Kósa Anikó alpolgármester	Kósa Anikó
Nagy Attila képviselő	Nagy Attila
Rédei Imre képviselő	Rédei Imre
Sarkadi Attila képviselő	Sarkadi Attila
Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina
Ternovszky Béla képviselő	Ternovszky Béla
Vicsi László polgármester	Vicsi László
Zsebe Zsolt képviselő	Zsebe Zsolt

